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POLARIZACIÓN

Luz LP : E- ( Ex í ± Ey f) Cos (faz
-wt)

Luz CP : É = Eocos (faz -wt) I ± Eosinflrz -wt) Y
ELIPTICA : otro caso



La luz NATURAL NO ES POLARIZADA . Son trenes de ondas con polarizaciones aleatorias

que se emiten v. ser
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* los polarizadores son instrumentos ópticos que dejan pasar la luz en 1 sola dirección

( por ejemplo, algunos cristales que al ser cortados de 1 forma particular , absorben y transmiten

la luz dependiendo su polarización )

POAROID = cadena de trenes que están alineadas cuando se estira en 1 dirección .

Esta cadena se vuelve conductora a frecuencias ópticas cuando la hoja se coloca en 1 solución

que contiene iodie .

Cuando la luz incidente es paralela a la cadena, se generan corrientes
y
la luz es absorbida

si la luz incidente es t a la cadena
,

la luz es TRANSMITIDA .

* POR CONVENCIÓN
,
cuando hay un polarizador se define la dirección del ETE DE TRANSMISIÓN

,

y se
transmite la luz incidente paralela a este eje .

WZ NO POLARIZADA µ
ETE TRANSMISIÓN EN ×

PARA ANALIZAR LA LUZ

USO UN ANALIZADOR
.

SALE WZ Si es / a I será máxima
EN I ,

° Cuando sea tax
,
No habrá

luz
q
X

= E
lo que voy a

ver será

I. x' = coso /
° "

Ee = Eo coso

I
= cosa Í

'

t sino j
'

E
,
= E sino

0=0 → los 0=1 ✓
O

a-Tf → costa = O v



• La hoja absorbe E
, y

transmite E
, .

Como la intensidad final es proporcional al

campo final al cuadrado → Ir. = Ei costa = Io
'

costa Io = intensidad del

LEY DE MALUS Campo incidente

* .GE/PAstzzNAurAENaewqponm.zqpor?o= ángulo entre Pippa

5.1¥. ¡
p

Como la dirección del campo incidente es ALEATORIA
,

al rotar

el polarizador no vamos a ver diferencia

I = Io < año? = { Io

En cambio si hago esto mismo con luz HP
,

veré

un máximo de intensidad mandó EN EI y
veré cero

cuando Ft Eo

¿ QUÉ PASA CON WZ CIRCULAR?

E- = Eo Cos (faz-wt) I t Eo sin (Kz -wt ) j luz CP

^

E = Eo los fkz -wt) x luz LP

• Pasa por un polarizador con transmisión en I

E-
'

= Eo Cos (faz-wt) I → II; Ee
CP 2

±: " " """ " → Éi ÷ } ' '¥ EIL.ru?EEEiiii-ruYpoIriza.or• si el eje de transmisión está en j
2. DOS POLARIZADORES CRUZADOS

É
= Eo sin fkz -Wt ) § e. Íup = En EHIMINAN LA LUZ

.

CP 2

=\
E = O de Ihp = O
LP

* POARIZAciiNPORBIRREFRINGENU.tt Hay materiales que tienen distintos índices de refracción
→
la velocidad de la luz es diferente según la
dirección de propagación de la luz

RECORDEMOS : A- ME d. cambian
,
cambia v !



se denomina eje óptico no = ÷

y eje extraordinario me =L
ve

Hay materiales como la calcita que su eje rápido
Eo es paralelo al óptico

(RETARDADORES) No > ve

ná me

Eo = Eo éo t Eo ene
- -

viaja a vo viaja a velocidad ve

El material tiene ancho de → D= voto → to = dlvo y tocte salen

D= vete → te = dlve desfasados !

AY = Yo - del = KA = 2¥ ( dno - dne) = 2¥ dlno - nel

AY=2¥dH AY = AYA)

- Si AY = 2T → LÁMINA ONDA COMPLETA

AY = T → LAÁINA MEDIA ONDA

AY = taI →
LÁMINA CUARTO ONDA

.ch/M0WGRAM0SWZCiRWhARAPARTiRDEWzLP
1. WZ LP

E- = ( Exit Egj ) cos Haz -wt) si queremos luz en algún momento ,
E-
= Eotxtj) cosfkzwt) Luz Lp

deberá ser Ex-- Ep
( inclinada a 45 )

• Entra a una lámina de ancho d
.

Incide con el eje IN
al eje óptico → agrega fase al

eje
lento (j)É = Eocos ( faz-wt) I t Eocos (faz -wtt j

I

AFE ( % de onda = 1/4 ) 2
1

O

EE Eocosltaz -wttxtfEocosfrz-wttcosfa-Eosinfrz.net/sinIfj



É = Eo Cos (Kz- wt) I - Eo sin (faz -Wt) Y WZ CP ANTIHORARIA

• Para que sea HORARIA necesito sumarle AY= 3¥ porque sin (E) = -1:::÷÷÷÷÷::÷ü÷:÷÷
POARIZACIOINPORREFLEXiorwzi.nu. dente no polarizada Eo = ¥, t EI al plano de

( É = EI. + E.)
incidencia

Existe un ángulo en el cual la onda reflejada y transmitida
está a 900

. →
En esa situación

,

la luz reflejada sale LP

Er = E. ?
Opt 02 = 90

.

Oz = 90
.
- Op

1
.

O

n
,
sin op = mzsinq = Mz sin tó - Op) = nz ( sino cosop - costó sinOp)

tgq-naq-q-q-ardgtAEEE.ws?E

NOTAO Si la luz incidente sólo está polarizada paralela al plano
de incidencia → Eo = Es .

Si la luz incide con 0ps
NO HAY LUZ REFLEJADA


